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A viz a lejtőn lefelé halad s ke­
resi a mélységet. Megnyugvásra csak 
ott talál. A pára a magasba száll s a 
hegytetőn jéggé kristályosodik. A tűz 
lángja s melege magasra tör s nagy 
környéket bevilágít s tölmelegit. És igy 
tovább. Minden tárgynak alkotó ele­
meiben rejlenek erői. Ez erők megnyi­
latkozásának törvényei m alkodnak a 
tárgy felett. A tárgy e törvényekről el 
nem térhet s rendeltetését akkor tölti 
be, midőn e törvényeknek engedelmes­
kedik.

A tudatosságra és szabadságra 
törekvő emberi léleknek értelmi ösztö­
ne az az erő, mely öt az .sten mély­
ségeinek kutatására kötelezi, bogy az­
tán fölemelkedjék oly kristály tiszta 
eszmék magasságába, melyeknek tün­
döklő ragyogása ni3gvllágitja feladatait 
és erkölcsi kötelességeit, me’yek való­
sításától függ az embernek értéke.

A tudatosság pedig épen abban 
nyilvánul, hogy hamar megkülönböz­
teti az ember az öt környező világot 
s attól önmagát. A világot megmérhe­
tetlen tárgyaival s váltakozó tünemé­
nyeivel az eszmélő okozatnak fogja 
fel. Ez az okozat okra utal. Ez a vég­
ső ok Isten.

Amint aztán az ember önmagába 
mélyed és saját tetteinek okát nyomozza, 
annak tudatára emelkedik, kogy csak 
azon tetteinek van értéke, melyek ész­
szerű okból származnak. Ezért aztán 
lelki életének tapasztalatai köréből ki­
tekintve a megteremtett világ végokát 
is észszerűnek fogja fel annál inkább, 
mert nincs is a külvilágban semmi 
változás, mely ésszerű okból ne szár­
maznék.

De a magát vizsgáló ember ta­
pasztalatainak gazdagodásával annak 
tudatához is emelkedik, boyy jó csele­

kedet csak észszerű cselekedet lehet. 
Ami nem észszerű az nem is jó. így 
jö végeredményben annak tudatához 
az ember, hogy és/szerű és szeretetbftl 
S/aimazó jó cselekvőség az ö életének 
végcélja s boldogságának elengedhe­
tetlen föltétele.

A természet az isteni kinyilatkoz­
tatásnak nagy könyve, mert az oko. 
zatbé.l az okra következtet a gondol­
kodó, midőn a nagy természetet ta­
nulmányozza. Azonban az Isteni ki­
nyilatkoztatásnak nem kisebb jelentő­
ségű kutforrása a tudatossá és szabad­
dá fejlő lélek, mely szintén Istentől 
vette eredetét s mindeneket vizsgál. 
Mélység és magasság nincs a vizsgá­
lódó előtt elzárva s önmagunknak, 
mint teremtményeknek alapos megis­
meréséből is arra következtetnünk, 
hogy igenis van bölcs Isten, ki szerető 
Atyánk s ki megadta nekünk a lehe­
tőségét annak, hogy öt megközelítve 
boldogokká lehessünk.

Ezen az utón fejlett időn át az 
önerejére utalt emberben a természe 
tes vallás. Ez sem kicsinylendö, bár 
magban véve még nem kielégítő 
eredmény.

Ez a természetes vallás is eljut- 
tatá a maga sorsa és fejlődése felett 
gondolkodó embert annak beismerésé­
hez, hogy bár tudatja azt, ami ész­
szerű, bár becsüli azt, mi a szerétéi­
ből fakad, mégis legtöbbször sem az 
ész parancsát nem követi, sem a sze­
retet Iiivó szózatára nem hallgat. Gyar­
lóságunk leverő tudata, esztelenségei- 
nek eget ostromló vakmerősége, vét­
keink s bűneink minden szeretet ki­
záró aljassága nemcsak kétségbe ejt, 
de utálatossá teszi életünk folyását. És 
a bűntudattól beteg léleknek ezen ön­
gyötrő tehetetlenségét megszánta a ke­

gyelem Istene, ki csupa szeretet s kiről 
a szén!irás mondja, hogy „nem akarja 
a bűnös halálát, hanem hogy az meg­
térjen és uj életet vegyen !u

És itt nyilatkozik meg előttünk a 
történeti vallás fenséges igazsága s 
boldogító ereje, úgy amint az a Jézus 
személyében, tanaiban s életében a 
keresztyén világ közkincsévé lett s val­
láserkölcsi tudatát áthatotta s megter­
mékenyítette.

Jézus életében nyilvánul meg az 
embernek Istentől szabott rendeltetése. 
Amint Jézus fiúi engedelmességgel tel- 
jesité Isten akaratát és ambit minden 
cselekedete az Isten és emberszeretet 
tiszta forrásából felfakadó cselekedet 
volt: úgy kell nekünk is az egyetemes 
ésszerűség és szeretet befolyása alatt 
élnünk és cselekednünk, ha Istennel 
és önmagunkkal kibékülni s boldogan 
élni akarunk. Ismerjük gyarlóságaink­
nak nyűgöző erejét, mely mint a sár 
sikamlóssá teszi utainkat s hozzánk 
tapadva nehezíti járásunkat és beszenye- 
zi mindazt, mi előbb tiszta volt. Sok­
szor szemébe néztünk a vétkek és bű­
nök ravasz csábításainak s itéló lelki­
ismeretünk bizonyosan kárhoztat is 
azért, hogy nem mindig voltunk erő­
sek e csábításokkal szemben. Hallot­
tuk sokszor az isteni szózatot: „a bűn­
nek zsoldja a halál !“ Ha nem akarjuk 
tehát, hogy az erkölcsi halál éjszakája 
boruljon reánk rövidre szabott földi 
életünkben öljük meg a bűnt önma­
gunkban. Tapossuk agyon a bennünk 
burjánzó aljas indulatokat, fojtjuk meg 
a végveszéllyel fenyegető vad szenve­
délyeket, zabolázzuk meg érzéki — sok­
szor állati — természetünknek minden 
szeretetet megtagadó vad önzését. És 
ha igy élünk s erkölcsi jellemünk ki- 
fejlesztésében ily utón járunk: akkor

Csinos kiállítású névjegyek, újévi üdvözlő kártyák, úgyszintén 
újévi képeslevslező-lapok SÁMUEL A. könyv- és papirkertskedé- 
sében kapható. ioo névjegy lo perc alatt készül el.

i.

tm

i

7+ <

. »

i 1



2 

bizalommal gondolhatunk a jó Istenre, 
ki az igazakat soha meg nem szégye­
níti s félelem nélkül nézhetünk a po­
kol gyötrelmeibe, melyeket magunkból 
kiirtottunk. És ha ezen lelkiismeretünk j 
és Istenünk által tudott belső küzde- : 
lemben haladunk a megtérés, a meg- 
nemesedés azon utján, melyet a Jézus 
tárt fel előttünk, hogy Istenhez vezes­
sen : akkor gyújtsuk fel lelkűnkben a 
karácsonyfának öröm-tüzét s ünnepel­
jük a hivök nagy seregével együtt a 
Karácsonyt.

Vajha a szeretet Istene ilyen ka­
rácsonyi ajándékokkal örvendeztetne 
meg mindnyájunkat!

Ily értelmű boldog Karácsonyt kí­
ván e sorok olvasóinak

I3ENKA GYULA.

Törvényhatósági
közgyűlés.

Választások voltak a december 
22. napjára kitűzött megyegyülés napi­
rendjén, igy élénk lett a vármegye 
gyülésterme. Még a szarvasi meg) ebi- 
zottsági tagok is, akik pedig a nagy 
távolnál, a nehéz vasúti közlekedési 
viszonyoknál fogva nem igen lathatók 
Gyulán, tömegesen vonultak fel.

Az alispáni jelentéssel kezdődött 
a gyűlés, a melyhez Achim L. András 
a csabai népvezér reált. A közigazga­
tási bizottság egy határozatát támadta. 
Ugyanis még novemberben Morvay 
Mihály a közigazgatási bizottság tagja 
panaszt tett Szathmáry békési főjegyző 
ellen azért, mert az a békési képvi­
selőtestület üléseit azon napra tűzi ki,

TÁRCA.,
A hozomány.

I.

Csinos barna leány,
Sétál a nagy utcán.
Utána egy ifjú 
Lépdegél szaporán.
„Csinos egy teremtési“
— Ily szó kél ajakán. —
De mit ér a szépség . . .
Ma fö a hozomány !

II.

Szövődik az ii'
Zsuron, báltér' ven.
A leány, az ifjú 
Szerelmesek szörnyen.
„Csinos párocska lesz /“
— Mondja a zsur, a bál — 
És az ifjú kutat,
Hogy van e hozomány !
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amikor a közigazgatási bizottság is ülé­
sezik, igy ő a képviselőtestület gyűlé­
sén részt nem vehet. Erre a bizottság 
felhívta az alispánt intézkedésre. A 
békési főjegyző legközelebb több lap­
ban erős támadást intézett Morvay 
ellen, a miért Morvay újabb panasza 
folytán a közigazgatási bizottság de 
cemberi ülésén fegyelmi eljárást ren­
delt Sza’hmary ellen. Ezen határozat 
ellen szólalt fel Achim előadva, hogy 
e békési főjegyző eljárása nem lehet 
ok fegyelmi vizsgálatra. Dr. Simonka 
György felszólalása után azonban tu­
domásul vették a jelentést, mivel a 
közigazgatási bizottság határozatainak 
felülbírálása nem tartozik a törvény­
hatósági bizottság hatáskörébe.

Ezután a közigazgatási bizottság­
ban megüresedett öt hely betöltése 
végett, megkezdődött a titkos szavazás. 
Összesen 142 bizottsági tag adta le 
szavazatát, melyek folytán nagy7 több­
séggel az összes helyekre az az öt tag 
választatott meg, kik a bizottságnak 
edd’g is tagjai voltak. így mondta ki 
a főispán a határozatot, amely szerint 
két év tar am ára a közigazgatási bi­
zottság tagjai lettek : Beiiczey Géza, 
Haviár Dani, dr. Ladies László, Veres 
József és gróf Weinckbem Dénes.

Ezután dr. Haviár Gyula indít­
ványára soron kívül elővette a köz­
gyűlés Tahit Mihály indítványát, aki a 
kórmány iránt bizalmatlanság kimon­
dását tana'mázó javaslatot terjesztett 
be, amely fölött hosszabb politikai vita
után napirendre tértek.

A gyűlés többi pontjait már min­
den emóció nélkül darálták le, miután 
a déli vonattal a bizottsági tagok nagy 
tömege elhagyta Gyulát és alig néhány 
ember maradt a nagyteremben.

Egybáztaoácsi ülés.
A szarvasi ág. ev. egyház tanácsa 

a napokban ülést tartott, melyre te­
kintettel a tárgyak fontosságára az egy­
háztanácsnak majdnem valamennyi tag­
ja eljött. A gyűlés megnyitása után 
az igazgató lelkész Zvarinyi János az 
újonnan egyhangúlag megválasztott egy­
házközségi felügyelőt Haviár Dani orsz. 
képviselőt üdvözölte. Több kisebb tárgy 
elintézése után végre a gyűlés legfon­
tosabb részére tért a gyűlés, t. i. hat 
uj elemi népiskolának építésére s az 
istentiszteletek nyelvének megváltozta­
tására hozott határozat elleni 87 tag 
felebbezésére, A vármegye, a közigaz­
gatási bizottság újabban mind erőseb­
ben sürgeti az ev. egyházközséget, 
hogy iskoláit külsőleg lehetőleg a mo­
dern kor követelményeinek színvonalára 
emelje. Az egyházközség iskolái túl­
zsúfollak. Az elmúlt tanév végén a 
belső 17 iskolában 1736 tanuló volt, 
mely iskolák a törvény szerint 1360 
tanulót fogadhattak volna be, s igy 
ragaszkodva a törvény betü'hez mint­
egy 3 400 tanköteles maradna isko­
láztatás nélkül. Miután az 1867, évi 
törvény egy-egy tanteremben 80 nö­
vendék felvételét csakis hatósági ren­
delettel engedi meg. Az egyháztanács 
többsége átérezve ezen kérdés fontos­
ságát, f. évi november hó 25-iki ta­
nácsülésén az 1904. julius 1-én az 
egyházközségnek azon egyhangúlag ho­
zott határozatát újból felelevenítette 
hogy a templomban az istentiszteletek 
a szerint tartandók, ha az egyikbe tói 

I istentisztelet van, a másikban magyar 
legyen és viszont. Ez ábal az egyház- 
község a „Szilvágyiné-féle“ alapot köz-

III.

Évek múlnak, Hinnék.
A leány még leány.
Az ifjú meg apa,
Sőt virilista már,
Egyszer összejönnek,
— Mint egykor — az utcán. 
Felsóhajt mindkettő :
„ Ma fő a hozomány !“

Pincsi.

A sikkasztó.
Sárkány Ervin még habozott, hogy ön­

gyilkos legyen-e vagy megszökjék. Azt tudta, 
hogy a sikkasztás másfél óra múlva ki fog 
derülni, a hónapvégi pénztárvizsgálat alkal­
mával. Sok ideje tehát nem volt a gondol­
kodásra. Végre az életósztön diadalmasko­
dott benne. Fogta a télikabátját es odaszólt 
a kollegájának :

— Átmegyek egy kissé a kávéházba. 
Nagyon megéheztem.

— Hát csak siess vissza, mert tudod 
hogy ma 31-ike van.

Sárkány úgy tett, mintha nem értené.
— Hát aztán ?
— Nos a pénztárvizsgálat • . .
— Tyüh, teringettét, erről majd meg­

feledkeztem . • .
No, nem baj, tiz perc múlva itt leszek.
Azzal cigarettára gyújtott hogy a gya­

núnak még árnyékát is elterelje, fütyörészve 
fordult ki az ajtón. Lassan haladt le a lép­
csőn s a ka»Mi «'ott álló portásnak ennyit 
mondott:

Ide átmegyek a Lidó-kávéházba. Ha 
valaki keres küldje oda. Különben egy ne­
gyed óra múlva visszajövök.

A portás tudomásul vette a dolgot, de 
nem felelt. Sárkány Imrének nem tetszett ez 
a hallgatag ember.

— Értette mit mondtam ? — mondá 
emeltebb hangon a prémes bundába temet­
kező kapusnak.

Hogyne értettem volna ?
. — Nohát.!

És távo ott. lassú, ringó léptekkel, mint 
a kinek csöppet sem sietős a dolga. A sze­
me előtt még mindig ott lebegett a portás
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pénztárába utalhatná s a felállítandó 
iskolák az egy ház hi vek minden külön 
megadóztatása nélkül alapot nyerne.

Az egyház tanácsnak eme igazán 
liberális, hazafias határozata ellen (a 
határozat 42 szavazattal 15 ellenében 
hozatott) néhány beteges képzelődésü 
s feltűnési viszketegségben szenvedő 
egyháztag megfelebbezte eme szép s 
hazafias határozatot, kérve az egyház- 
községi közgyűlés összehívását, amelyen 
azután véglegesen határoztatnék az is­
tentiszteletek nyelvének sorsa felett. Az 
egyháztanács a felebbezést tudomásul 
vette s azt illetékes helyére nem az 
egyházközségi közgyűlés elé, hanem 
az egyházmegyei közgyűléshez teszi át. 
Azt azonban az < gyházlanáes elhatároz­
ta, hogy a felebbezést a holnap f. hó 
26-án az ó-templomban tartandó köz­
gyűlés tudomására adja. igazán furcsa 
is egy némely fUtünni vágyó ember­
nek a krokodilul viaskodása, akik az 
anyanyelv kiküszöböléséről beszélnek 
s ezt olyanok hangoztatják fenszóva1, 
akiknek gyermekeik egyáltalán nem 
tudnak egy szót sem tótul, de hát a 
szereplési viszketegség felül áll minden 
nemes é okos dolog felett ! S ha te­
kintjük a dolgot miről van szó ? arról, 
hogy tizennégy napból egy szerény 
félnapot engedjenek át a magyar is­
tentiszteletnek, mint azt egy lelkes egy­
házán nácsos megjegyezte. Az egyház­
tanácsnak igazán hazafias s tiszteletre­
méltó szellemére vad, hogy az egyház 
békéje és nyugalma, úgy pénzügyi 
helyzetének rendezése és a nyomasztó 
anyagi helyzetben vj terhek vállalásá 
nak mellőzése érdekében a fellebbező­
ket kéri a felebhezés visszavonására.

Hisszük és reméljük, hogy váro­
sunk ev. vallása polgárai intézést

adnak hazafias felfogásuknak a dec 
26 iki közgyűlésen s az egyháztanács 
hazafias, szép határozatát helyeslésük­
kel még nyomatékosabbá teszik.

, ÚJDONSÁGOK
Karácsonyi álon).

I.

Kékes fényű éj volt, és a holdas égbolt 
Edes-bus poézist varázsolt szobámba; 
Incselegve intett, nyájasan tekintett 
Szobám setétjébe egy kis égi lámpa, 
falán az a csillag, amely ide villog,
A jó pásztoroknak volt vezére, őre;
Amikor ménének, jászolban leiének 
Kis l'dvözitöre.

Karácsonyi ének, mennyei Zenének 
Aj latos és bájos, fölemelő hangja !
Jön az angyal: lendülj, — csendülj, újra

[csendülj
Szent Karácsony-estnek kis ezüst harangja. 
Az egész világon, millió kis ágon,
Dis es kis fenyőkön láthatlan koboldok 
Arany-szálat szőnek gyertya-lángok nőnek, 
S a gyerek-nép boldog.

Csillagok kigyulnak, rizsa-szirmok hullnak 
Angyalok öléből, szűzi tiszta hóra; 
Álmodozva rezdül a légen keresztül,
Amint lágyan üt a vén kakukos óra. 
Lehunyó pillámon kacag már az álom,
Fehér álmok u'ján szállva-száll a lelkem ; 
Egy kis menyasszonynak kék leányszobáját 
Keresem, — megleltem.

11.

Lásd: Karácsony-estén, szent Karácsony estjén, 
— Szűz havak Ieestén, —
Fájva fájt a lelkem, nyugalmam se leltem:
És a felhő-mesgyén
Hozzád szállt a szivem, — felelj neki híven ...

Csengve csengem: óh, nyugtass meg engem: 
Nem szeretsz már engem ;
Az én fájó búmat, bánatos borúmat,
Mikor dalom zengem, —
1 alán nem is érted, ha érted, sem érzed.

Lásd : a szivem könnyebb, ha nem hull a
könnyed,

Ha nem hull miattam !
Meg ne tudd, hogy érted egy szép ifjú élet 
Boldogságát adtam
Lesz még boldogságom : ha tiédet látom !

Szeresd őt helyettem aki elfeledtem 
Kacagni, nevetni;
Én szegényes, rimes, — de ő gazdag, himes 
Lton tud vezetni.
Ha még nem feledtél: tanulj meg feledni . ..

III.
Csillagok kigyulnak, rózsa-szirmok hullnak 
Angyalok öléből, szűzi tiszta hóra; 
Álmodozva rezdül a légen keresztül.
Amint lágyan üt a vén kakukos óra . . . 
\ ig feledést szőnek egy szép barna nőnek 
Küzködő szivébe pajkos kis koboldok; 
Földeiül az arca, — földerül az arcom : 
Mert valaki — boldog . . .

Olthi Barna.

— Olvadóinak és munka­
társainak boldog karácsonyi 
ünnepeket kíván a
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— Halálozás. Liszka Gyuhíné 

a szarvasi vasúti állomás főnökének 
felesége vasárnap 25-éves korában meg­
halt. Az élete delén elhunyt úrnő te­
metése december 21-én ment végbe 
nagy részvét mellett.

— Hivatalát helyezés Je­
szenszky Frigyes községi jegyző hiva­
tali helyiségét az eddigi marhalevelek 
kiadására rendelt helyiségbe tette a.. 
A marhalevelek kezelője pedig Jeszensz­
ky jegyző szobájába ment át.

kövér, piros arca. ügy rémlett neki, mintha 
valami gúnyos mosolyt látott volna rajta.

— Eli, szamárság! — dünnyögte aztán 
magában. Még egyszer visszanézett, nem 
figyeli-e senki, majd gyorsan befordult az 
első mellékutcába. Ott már meggyorsította 
lépteit.

Délután öt óra lehetett. Száraz hideg 
volt. Az utszéli lombtalan fákon egy pár ve­
réb csipogott. A levegőben ködfoszlányok 
kóvályogtak.

— Sárkány Ervin rendezni próbálta a 
gondolatait, de sehogy se ment.

— Gyorsan, gyorsan, hebegte.
Szinte futott már, Éppen egy bérkocsi 

állomás mellett haladt el. Nézte, hogy me­
lyikbe ugorjék be. Egyik se volt ínyére, lo- 
vább sietett.

— Majd a másiknál 1 — lihegte.
Alig tett néhány lépést, valaki köszönt 

neki. Sárkány megremegett. Látták őt! lehat 
más felé kell mennie Ep az ellenkező hány­
ban, hogy a nyomát veszítsék, A dunapart 
felé vette hat az útját. A korzó népteien 
volt, és a hideg, csípős szél keresztül-kasul 
jarta rajta. A budai oldalon sorjába kigyul- 
tak a lámpások, még a gellérthegyen is va­

lami vöröses fény imbolygóit. A remegő 
ember a fejébe húzta a kalapját és feltörte 
a kabátja prémes gallérját. A vigadó előtt 
éppen akkor kötött ki a propeller. Sárkány 
lerohant a lépcsőkön és a kasszához sietett.

- Hová tetszik ? kérdezte a pénztá­
rosnő.

— Hová ? Hát budára ... A Császár- 
fürdőhöz.

— Ez csak a bombatérig megy!
— Hát akkor oda!
Rohant a hajóra.
Mehetünk már ! — szólt oda a hajós­

legénynek.
— Még nem lehet, jöhet még utas 1
Sárkány fölment a fedélzetre, ahol egy 

lélek se volt. A propeller még egy fél percig 
vesztegelt. Néki úgy tetszett, mintha egy fél 
óráig állctt volna ott.

— Átkozott alkotmány ! — sziszegte.
Végre eloldozták a köteleket a csavar­

gőzös kényelmes lassúsággal megindult. A 
viz sötét volt, csaknem fekete. A hajókerék 
egyhangú kattogása rettentően gyötörte a 
szökevény megbomlott idegeit. Tulnan vala­
melyik toronyóra ütni kezdett. Sárkány izga­
tottan figyelte.

— Egynegyedhat, — suttogta Még 
nem tűnhetett fel az elmaradásom. Most 
kellene visszamennem a hivatalba. De még 
nem tudják, még nem keresnek. Körülbelül 
félhét lesz, mire a hiányt észreveszik. Ami­
kor a rendőrség értesül róla, hét óra lesz. 
Több mint másfél órám van még. Vonatra 
nem ülhetek, mert végig táviratozzak az 
összes állomásokat. Hova menjek ? Hova 
menjek ?

Végre kikötött a hajó. Sárkány akkor 
már lent állott a karfánál és elsőnek tüle­
kedett ki a hídon. Fölrohant a rakpartra. 
Ott megállt egy pillanatra és körülnézett. 
Elégedetlen volt magával. Sajnálta hogy 
nem maradt inkább a pesti oldalon. Ott is­
mer minden zig-zeg utcát. Itt, a budai részen 
alig-alig járt. Szerette volna a szakálát lebo- 
rotváltatni, meg a ruháit kicserélni. Rongyo­
kat akart, mindenáron rongyokat, hogy föl 
ne ismerjék. De hogyan ? Egy ócskaruha 
kereskedést látott valahol az utón. De mi­
képp állítson be oda? Azt csak nem mond­
hatja, hogy a finom ruháit cseréljék fel ron­
gyokra. Ez gyanút keltene. Végre támadt egy 
ötlete. Fölkereste a rakpart egy elhagyatott 
iészét, ott hirtelen levetette télikabátját és



— Köszön, ^nyilvánítás. Minda­
zoknak, kik korán sírba hunyt drága halot­
tam, felejthetetlen felesegem elhunytak or 
fájdalmamat részvétükkel enyhíteni töreked­
tek. ez utón mondok köszönetét.

L1SZKA GYULA.

— Uj orvos. Amint értesülünk, 
a jövő hó elsejétől Szarvason orvosi 
gyakorlatot kezd dr. Scheiner Miksa, a 
budapesti Szt. János kórház segédor­
vosa. A fiatal orvos lakása a Beliczey- 
uton özv. Szlovák Jenöllé házában lesz, 
hol egyszersmind fogorvosi rendelése, 
két is teljesít.

— A vakátió. Legnehezebb dolga 
van a tanároknak a vakatió előtti na­
pon. Különösen a tiatalabb nebulókat 
szinte lehetetlen dolog fegyelmezni eb­
ben az időben. A közeli szünidő tuda­
tában csekély érdeklődést tanúsítanak 
akár a nyelvtan, akár a matematika 
iránt s amint az utolsó óra végén meg­
szólal az iskola csengője, mint a bör­
tönéből szabaduló rab vonul ki a diák­
ság az alma-mater mogorva tálai közül 
pihenni, szórakozni boldog 12 napig.

— Lyceumi előadás. A helyi Sza­
bad Lyceum 3-ik előadása a legérdekesebbek 
egyike volt. Domonkos János jónevü régész, 
a megyei muzeum őre tartott felette tanul­
ságos, egy teljes órát igénybe vevő felolva­
sást a tanítóképző dísztermében, régiségek 
bemutatásával kapcsolatosan. A terem zsú­
folásig megtelt és sokan kinn is rekedtek 
már. Lyceumi előadáson iutelligentia olyan 
nagy számmal és oly előkelő képviselőkkel 
még nem jelent még, mint ezen alkalommal. 
Érdeklődéssel hallgatták az archeológia nép­
szerű ismertetését s bár tisztán a felolvasás 
teljes órát veit is igénybe, végeztével : egy 
lelkes hallgató elragadtatva kiálltotta, hogy: 
„hogy volt“. Weisz Arthur művészi szavalata 
kitörő tapsviharra ragadta a közönséget, 
mig dr. Faragó Mónié gyönyörű énekszámait 
a zajos tetszésnek engedve S-szor volt kény­
telen megismételni. Az eneket Láng Janos 
íögimn. tanár szokatlan virtuszitással kisérte 
zongorán. Lehetetlen említés nélkül hagy­
nunk a felolvasó régész ama megjegyzését,

beledobta a vizbbe. Azután fogvacogva ro. 
liánt az ócska ruhás boltba. Előbb azonban 
összemázolta homokkal a kabátját, végig- 
L akgatta a zsebeit, behorpasztotta a kalapjai. 
Ebben a kosztümben már kezdett hasonlítani 
egy csavargóhoz.

— Egy téli kabátot kérek, — mondotta — 
olcsót!

A legkopottabb kábát tetszett meg neki. 
Négy forintért megvette, aztán rohant tovább.

A Déli vaspálya indoháza előtt elfogta 
a bágyadtság. A füle zúgott, a feje égett, a 
lábai roskadoztak.

Óh istenem, — nyögte kétségbeesetten.
A pulyaház előtt le ült egy köre. De 

nem volt maradása Valami kávémérést pil­
lantott meg a tub ■ gidaion. Tegnap még be 
nem tette volna a lábát az ilyen lebujba. 
Most sóvárgás fogta el, hogy bemenj on. A 
kávét jóízűen elköltötte, cigarettára gyújtott, 
s amikor kissé megmelegitette dermedt tag­
jait, ismét távozott.

Fél hét volt.
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hogy a szarvasi értelmes polgárság érdek­
lődése a tanulságos előadások iránt feltűnő 
és páratlanul álló az jész megyében, fe­
lesleges megjegyeznünk azt, hogy ez a je­
lenség a mi közönségünk nem közönséges 
fokú műveltségéből következik.

— Nőegyleti bál. A szarvasi 
izr. nőegylet báljára, mely december 
hó 31-én lesz az Árpád szállodában, 
nagyban folynak az előkészületek. A 
mulatság egyike lesz a téli szezon leg­
jobb táncestélyeinek. A tombola-jegyek 
eladására a szarvasi úri leányok vál­
lalkoztak, kik a mulatságot megelőző­
leg a jótékonycél érdekében az egyes 
házakat felkeresik és a tombola jegye­
ket elárusítják.

— A győri kurucok Érde­
kes értesítést nyertünk Győr varosából 
most utólag. Ugyanis az ottani képez- 
dei növendékek, kiket hazafias felbuz- 
du’ásuk mi itt a püspök az intézetből 
való kirekesztésre ítélt, a szarvasi ág. 
h. ev. lanitöképzböe óhajtottak jönni, 
s hegy ez meg nem törtéin, az pusz­
tán azon múlt, hogy a kizárásból egy 
kedvező fordulat által nagylekü meg- 
kegyeimezt s lett.

— 1 ÜZ. Sárkánv Mihály szarvasi 
házának melléképülete és istállója szer­
dán reggel leégett. A tűz a padláson 
levő szalmából keletkezett és csapott 
át a tetőre. Valószínűleg valaki vigyá­
zatlanul gyertyával vagy lámpával járt 
a padláson.

— Szer elüti tragoedia Ré-
dai Julia öcsődi születésű cselédleány 
szombaton este beteg lett és másnap 
délután a konyhában holtan találták. 
Amint m -gállapitotta az orvosi vizsgá­
lat, halálai véres agyguta okozta. A 
leány hplálán nagyon elkeseredett Győri 
Károly öcsödi 18 éves legény', kit 
gyengéd érzelmek kötöttek Rédei Jú­
liához. Addig-addig búsult, mig kedden
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Alighogy kilépett a kávémérésből, a 
pályaház felöl egy ember közelitet feléje. 
Sárkány gyorsan megfordult és sietni kezdett. 
Amaz a nyomában.

— Engem üldöz, — suttogta rémülten 
a sikkasztó. De nem mert hátranézni. Aztán 
úgy rémlett neki, mintha még valaki csat­
lakozott volna üldözőjéhez. A léptek félelme­
tesen kongtak a háta mögött. Még egy perc 
es elérik Sárkányt alig bírták már a lábai. 
Végső elhatározásában megállóit.

Amazok közrefogták. Az egyik mellen 
ragadta.

— Sárkány Ervin az ur ?
— En ? . dehogy . . . tévedés . . .

Ön az, vallja be — szólt sze- 
lidebben a másik.

Sárkány még egy lépést tett előre, 
aztán a térdei megcsukoltak. Eszméletlenül 
terült el a kövezeten . . .

két nappal ideálja halála után revol­
vert vett és az utcán magára lőtt. 
Szerencsére nagyobb baja nem történt, 
a golyót hamar kivették fejéből és azon 
Ígérettel bocsátották el a szerelmes fia­
tal legényt, hogy vigasztalódni próbál 
és nem vágyódik olyan nagyon a más­
világra !

— A Bolza kastély terrasza
Gróf Bolza Pál szarvasi kastélya előtt 
a Körös medréig terjedő terraszt óhaj­
tott építeni, mire az építési engedélyt 
meg is kapta, de az előirt határidőn 
belül nem fogott az építéshez. Később 
azonban ismét kérte az építési enge­
délyt, mire s főszolgabíró a régi enge­
délyt egyszerűen meghosszabbította. 
Gróf Bolza hozzá is fogott az építés­
hez, de a közsági elöljáróság íelebbe- 
zést jelentett be, miután a terrasz q, 
Körös p írtját egészen elzárná. Az alis­
pán fel is oldotta a íöszolgabiró hatá­
rozatát, a mi ellen gróf Bolza Pál a 
közigazgatási bizottsághoz appellalt, hol 
azonban hosszas vita után elutasították 
felebbezését, igy most újra kell kezde­
ni az engedélyezési eljárást a terrasz 
építéséhez.

— Vásári czigányok. A szarvasi 
rendőrség és csendőrség igen életre való 
dolgot csinált vásárkor. Az országos vásárra 
rendes tolvajai, a kóbor czigányok most is 
begyültek „kereset“ után nézni. Nehogy lo­
pásaikkal a közbiztonságot veszélyeztessék, 
a csendőrök és rendőrök sorban igazolásra 
szólították lel Fáraó fiait és leányait és 
miután legnagyobb része nem tudta magát 
igazolni, bekísérték őket a községi fogházba 
és csak a vásár után bocsátották el őket, a 
mikor busán széledtek el a barna népség, 
mert már nem volt alkalom a lopásra.

— Koszorú megváltás. A
szarvasi kereskedők néhai Liszka Gyu- 
láné úrnő elhalálozása alkalmából ko­
szom megváltás címén, szegény gyer­
mekek felruházására 41 k. 20 fillért 
gyűjtöttek össze, melyet a következő- 
képen osztottak fel : Róni. kath. egy­
háznak 15 k, 73 f. Evang. egyháznak 
15 k, 73 f. Izraelta egyháznak 10 k. 
Orth. egyháznak 5 k. 74 f.

— Szabad Lyceum. A szarvasi 
idarosok, ipari munkások és földmive- 
sek Szabad Lyceuma f. hó 27-én, va­
sárnap délután 5 órakor tartja a fő­
gimnázium tornacs írnokában negyedik 
előadását.

— Baromfi kofákról. Többször 
felszólaltunk már a piaczi kofák ellen, kik 
az utcasarkokon elfogják a piacra igyekvő 
árusokat és erőszakkal is kikapják kezükből 
a baromfiakat. Végre a hatóság is megso- 
kalta ezt és most valami 6—8 kofa ellen 
megind "ották az eljárást, kik a kocsikra 
ugrálva kapkodták el az eladó baromfit. 
Igazán ideje volna, hogy erélyes intézkedé­
sekkel vessen véget a hatóság ezen állapo­
toknak a melyek sehol más városban nem 
tapasztalhatók s a melyek folytán a fogyasztó 
közönségnek csak a legrosszabb baromfi jut
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Kiállítás, Nem is közön­
séges kirakat, hanem valósággal kiállí­
tás, ami a Belicey-uton járó-kelők sze­
mébe ötlik a Szarvasi Hitelbank épü­
leté oen, Róth Bé’a fényképészeti és 
festészeti kiállításáról beszélünk most. 
Gyönyörű Ízléssel, gondosan készített 
képek tesznek tanúbizonyságot Róth 
Béla művészetétől. Alkalmunk volt a 
kiállításon kívül betekintenünk Róth 
Bélának műtermében is, hol egy nemes 
polgártársunk életnagysága nqm-rel 
grcképe nyert befejezést olyan művé­
szi kivitelben, hogy valóban megcso­
dálni való. Kötelességünknek tartjuk t. 
olvasóink figyelmét Róth Béla kiállítá­
saira felhívni.

Előfizetési felhívás.
A Szarvasi Lapok mai számával 

befejezi évfolyamát. A legközelebbi 
szám uj évfolyamot nyit meg, amely 
azonban azonc 3 irányú és szellemű 
folytatása lesz az elmúlt évfolyamok­
nak. Az uj évfolyam küszöbén közön­
ségünkhöz fordulunk ismét, hogy mél­
tányolja eddigi működésünket azzal, 
hogy tovább is hű maiad a Szarvasi 
Lapokhoz és azt előfizetésével támo- 
gatja.

A lap hetenként egyszer jelenik 
meg. Helyben házhoz hordatjuk, vi­
dékre postán küldjük.

Előfizetési dija :
Egész évre 8 korona
Fél évre 4 korona
Negyed évre 2 korona.

A SZARVASI LAPOK 
szerkesztősége és kiadóhivatala.

A Pesti Napló 00 eves ju­
bileuma. Az életkor emelkedése az em­
bernél rendszerint az erűk csökkenésével 
jár s nagyon ritkán fordul elő, hogy egy 
GO éves ember még ifjúkori fürgeséggel, 
erejének teljével tudjon mozogni *z njsá. 
gokról eddig ilyen tapasztalataink nem lehet­
nek, mert a Pesti Napló lesz az első újság 
Magyarországon, mely január 1-én a 60-ik 
évfolyamot írhatja ki homlokára. De ez az 
újság, melynek a gondviselés ily magas élet­
kort adományozott, nem rokkant aggastyán, 
hanem ereje teljében levő. viruló ifjú, mely 
büszkén hirdeti, hogy nem csak kor szerint 
első az újságok közt, liánom az előfizetők 
számával is az első helyet vívta magának.
A magyar ujságirodalomnak ez a büszkesé­
ge, minden irányban való teljes függetlensé­
ge s ebből folyó bátor szókimondása, vala­
mint érdekessége, jól értesültsége és válto­
zatos, bő tartalma folytán ma már a ma­
gyar olvasóközönség kedvenc olvasmánya s 
alig van város, vagy község az országban 
a hová nem a Pesti Napló jár a legtöbb 
példányban. Abból az alkalomból, hogy a 
Pesti Napló most fogja megkezdeni 60-ik év 
folyamát, újévkor egy rendkívüli ünnepi 
számot fog kic dni, mely valósággal szenzá­
ciója lesz a magyar ujságirodalomnak. E 
mellett azonban állandó előfizetőit kará­
csonyra az idén is mint minden évben, ér­
tékes diszmüvel fogja meglepni, melynek 
Könyvkereskedelmi értéke egymaga felér a 
lap előfizetési árával. A ,,Festőművészet
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Remekei“ lesz a cime ennek a páratlanul 
fényes kiállítású diszalbumnak, mely a 
szépművészeti múzeum klasszikus festmé­
nyeinek pompás kivitelű másolatait fogja 
tartalmazni, mindegyik egy-egy nagy mester 
világhírű alkotása. Az egész albumot művé- 
kötésben ingyen megkapja a Pesti Napló 
mindgn előfizetője, a ki a kiadóhivatal fel­
tételei értelmében előfizet. Mutatványszámot 
és az albumra vona kozó feltételeket kívá­
natra szívesen küld a Pesti Napló kiadóhi­
vatala, Budapest, VI, Andrássy-ut 27 sz.
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Hirdetmény.
Az érmeiéit vidékein és Bihar- 

megye más részein kisebb és nagyobb 
birtokok, parcellázásra igen alkalmas 
esetleg kisebb gazdáknak, szöllők és 
házak a város és vidéken eladók. Bő­
vebben értekezhetni Fazekas Kál­
mán általános ingatlan adás vétele­
ket hirdető, 1 ozvetifö és tudakozó 
irodájában Nagy Várad Pavel-utca 27. 
sz. földszint ajtó 6 szám alatt.

NlocS Szebb,
Níqcs kellemesebb,
NiocS baSzQoSabb

karácsonyi ajándék
a Litaú&zky Pál fodrász üzletében 

(Árpád szálló épületében) 
kapható

párisi és apgol illatszereknél,
pipere és toilette cikkeknél l

Dús választék ! Olcsó árak !
Kívánatra minta-collekció házhoz 

küldetik.

Hirdetmény.
Szarvas község elöljárósága az 

1909, évre közvilágításra szükséges 
kőolaj szállításira zárt ajánlati táró-vá­
lást hirdet.

Ajánlatok csak a Magyar Petró­
leum Ipar Részvénytársaság i* fj" jegyű 
vrgy a Bihar-Szitágyi Olajipar Rész­
vénytársaság 3 gyémánt jegyű, avagy 
a Budapesti Ásványolaj-gyár Részvény- 
társasáság A. B. C. jegyű gyártmánya 
ira tehetők. Mást gyártmányra tett 
ajánlatok nem fognak figyelembe vé­
tetni.

A szállítandó kőolaj a szükséglet­
hez képest mázsánként illetőleg hor­
dónként fog vállalkozótól átvétetni, s 
számlája havonként kifizetettetni.

Felhivatnak a kereskedők, hogy 
ajánlataikat 1908. évi december hó 
29. napjának délelőtti 11 órájáig az 
elöljárósághoz adják be s abba tegyék 
ki, hogy üres hordókat darabonként 
mily árban veszik át.

Szarvas, 1908. évi december 10.
Az elöljáróság nevében.

KOLLÁR, ROSZIK,
főjegyző. t. biró.

I KarácSopyi éS újévi kép*S levelező-lapok. f
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A nagy közönség szives tudomására hozom, hogy magy. 
kir. Pénzügyigazgatóságtól nyert italmérési engedélyijei üzeletemet 
megnagyobhitottam, hol raktáron tartok valódi világosi cognacot, 
legfinomabb bel- és külföldi tea rumot, szerémi szilvóriumot, úgy­
szintén a legfinomabb likőröket és szekszárdi asztali ó-bort.

Karácsonyfára való cukorka és csokoládé díszek nagy válasz­
tékban a legjutányosahb áron szerezhetők be üzletemben.

Szives pártfógást kér

Ifj. Kovácsik Károly
fűszer és csemege kereskedő, 
Szarvas Árpád szálloda épület.
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Egy és kétéves

szőlő-oltványokról
különféle simít és 

gyökeres vadvesszőröl 
nzóló kimutatás megjelölt, 

Kívánatra bárkinek ingyen és bér- 
moitve megküldi a

Vállalati Szőlőtelep
Billed. Torontál-megye.

)

Tisztasága 30.000 koronával
szavatoltatik.

,

¥■

a konyhában és házban
mindent, ami egyáltalában mosheAÓ 4s tiss-
tith.tó, csakis

schickt szamsmppanáial
tisztítsunk. E szappan évtizedeken át folytatott 
beható és lelkiismeretes tanulmányozásnak 
eredménye. Mosóereje rendkívüli, szavatolt 
tiszta és ment minden káros keveréktől. Gtünd 
nélkül használható tehát minden tisztítási 
célra, még ott is, hol közönséges saappan 
felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság

szükségeltetik.

QCöDDOnODűDDD

100 □-öl gyimiölcí-vs sző 1 lö lugacsa', 
rajta kun\ hóva: Ma ngolban szabad 
kézből Cili», vevő Mat'C'i k Istvánnál 
jcleivi- V /lu

Hird^fcn)éoy-
Oi ivi ez Já os t r< koséi tulajdo­

nát képező 11- k ktr. 4 3U s/.-rtinii ház,» 
eladó értukezheui: lehel
2—3 OraVSQz ÍSWat)9ál.

Értesítés.
A nagyérdemű borfogyasztó kö­

zönségnek ajánlom kitűnő kfcskeméti 
boraimat a karácsonyi ünnepek alkal­
mával literenként 36 80 fillérig.

Oszterland József.

CÍAYTOI I IKUTILtWOÍT*

, *....— ----- őL.-- T-

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
BuOnpeaty VóoáiMáörtH OO, i% 

íltal e l«g]3(toyossiVt> írek mellett ejár.ltatoak;

Loocmobil ésr gőzeséplőgőpek
sialmakáialozól, ISrgany-csáplőgépdk, tóher»-cséplők, 
tisztit6-ro*ták, fconkolyezók, kaszái*- *>$ erstőgépek, 

szónagyüjtők, boronák, eorvetögőpek, Planet f*. 
kspélők, ezecskavágök, rápavégók, kukoricza- 

morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egy elemes 
k at»41 akák, 0- éa 3-vasu ekék ás minden á
f$. egyéb gazdreági gépek, r Jm

'T—u'; RdM)»:4üí >
XÍLCBUS^fc' 
TEMTi^TD. - 
KIVONA

Jg&fgr t *1» Vtny 
isiiéi ClsjfJ éyjii« ritti.u t\jm 

s T»rn ciiktsn.^ff;J

fémtisztitd kivonai

r»sei#«wq^l »«ÍPÍi?

L
'"' A legjobb .

hvzhitdszera világon

Eredeti .Oltó benzin-motorok csápiési célra

továbbá E :i du-, Pvtrolin- >'us esz 6.- szivóeáz-motorok 
hiHZt-n, antracit és koksz tüzelégn* 1 —3 500 lóerőig.

LANGEN és WOLF Motorgy r, Budapest VI Váci k-"m hQ.
_• »v.-Wn . «I« Wig V-. . .. -»«IfBS iH—CTí«afeyr^aaéh.i.
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Hirdetmény.
A nagyméltó-ngu honvédelmi mi­

nisten um 16.500- 91 számú iei.dele­
iének 3. §-a a'apján feihix;i'nak a 
községbeli lótulajdonosok, how a bir­
tokukban lévő lovakat és teherhordó 
állatokat 1909. évi ja'mar 31-ik nap­
jáig alolirott községi elöljáróságnál a 
községi rendőrség helyi-égében ott-e 
célra kiszolgáltatandó üi ’apón jelent­
sék be.

Azon lótulajdimosok, kik lo' alkar 
a kitűzött határidőn belül bejelenteni 
elmulasztják az idézett, miniszteri ren­
delet alapján a járási közigazgatási 
hatóság által a községi szegény alap 
javára minden ló után 20 koronáig 
terjedhető bírsággá1 bü itetendok és 
lovaiknak utólagos bejelentésére kö­
telezendők.

Az évi bejelentés alól fel vann ak 
mentve :

1., Az 0 Fe’sége és a felséges 
ura’kodó ház tagjainak udvartartá?-ára 
szolgáló lovak.

2., Az állami lótenyésztési intéze­
tek lovai.

3., A katona igazgatás lovai és a 
tényleg szolgáló katonatisztek azon 
saját lovai, melyekre szolgálatuk ellá­
tására ’ükségük van.

3., A nemzetközi szerződések 
szerint felmentett lovak.

Szarvas, 1908. évi december 11.
Az elöljáróság nevében.

Jeszenszky, jegyző.

Hirdetmény.
Szarvas község elöljárósága ezen­

nel közhírré teszi, hogy az 1906. évi 
fősorozásra az 1. korosztályban felhí­
vott (1888. évi S-, inetm'i) állitáskötcle- 
svk sorshúzása az 1909. é január 
hó 25. napján délelőtti 8 órakor fog 
a községháza nagy tanácsú i méhen
meg ej telni a járási szolgabiró és a 
járásbeli községek elöljáróinak jelen­
létében.

Akik bármi okból akadályozva 
volnánakaa sorshúzáson megjelenni, 
helyettük meghatalmazottjuk, vagy a 
sorshúzás vezetője által kijelölt más 
egyén fog sorsszámot huzni, amely az 
illető egyénre nézve al litáskötelezett- 
ség egész idejére irányadó leend.

Azok a kik mint családfentartók 
öröklött mezei gazdaság tulajdonosai 
papjelöltek, vagy népiskolai tanítók a, 
póttartalék kedrezményére jogcímmel 
bírnak a hon védelem ügyi m. ki r. Mi­
nister ur által kibocs ij'0?t, s az elöl­
járóság állal kiíü-gesztett 97000 számú 
felhívás értelmében járjanak el.

Kelt Szarvason, 1908. évi novem­
ber hó 12-ikén.

Az elöljárt síg nevében : 

Jeszenszky Frigyes, Kovács János, 
jegyző. bitó.

Sirup pagliano a legjobb vér-
t sztitószer. teltalálója Giraiomo Pag­
liano floienzi tanár, 1838 óta állítja elő 
Sirup Girolamo Pagliano a legjobb és 
legbiztosabb hashajtószer, me y 1838 
óta sok ezer családnál a Lgjo' b ered- 
ménnyel hasznai tat i k. Orvosi rendeletre 
minden jobb tryógyszertárban kapható. 
Megszünteti a székrekedést és annak 
következményeit, mint vértoilódás a 
tejbe stb. előmozdítja az anyagcserét 
es vértisztitóan hat börkiötétek, csuz, 
kószvénynél stb. Megrendelések inté- 
zendők: Girolamo Pagliano tanár, Flo­
renz (A 60) Via Pandolfini. Elismerő 
leveleket és prospektust ingyen es bér­
mentve küld a vezérképviselőség: Dr. 
F. Herzig, Löblichgassed 
48 Gyógyszertárak fólerakatként 
kedvező feltételek medettkerostetnek.

9—9.

'Va.su.tl menetrend.
— Érvényes 1908. október 1-től. —

Mezőtúr ind. é. 2 29 n. 12 15 n. 5'40
Szarvas crk. » 315 „ 103 é. 628

ind. n 3-27 „ P27 „ 638
Kisszénás érk. n 444 „ 2 12 „ 725
Orosháza éi k. „ 5 35 „ 3-26 .. 8 40
Mezőhegyies érk. n. 7 55 „ 5 40 19
Mezőhegyes ind n 918 ■ - * _
Orosháza ind. u. 5 55 „ 1117 * 607
Kisszénás érk. n 718 „ 12-29 „ 7-16
Szarvas érk. n 8 24 „ 1 26 „ 813

ind n 8 44 „ 1 44 * 8.23
Mezőtúr érk. n 9-30 „ 2-30 n 9 10
A nappali idő [ éggel i 6 órától esti 5 óra
59 percig terjed. A* számjegyek előtt levő

hetük é. — éjjelt, n. = nappalt jelent.

TATAI BRIKETT
kitüi)ó SzobafüteSi Szét).

JútáoyoS ár bat) azoooal Szállítja:

Magyar Általános KőSzéobáoya
RéSzVéoytárSúlat
Budapest V., Erzsébetién 19.
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LESSZEBB UJ ÉVI KÉPES

LEVELEZŐ-LAPOK
kaphatók

SÁMUEL
köi>yv- gS papirker*SkgdgSéb$o

SZARVASON.
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sírvkötöket, irígaorokat, francia és angol illatszereket, vagy bárminemű gyógy­
szereket, vagy Spitzer arckenőcsét, vagy bel- és külföldi arcápoló és pipere-

szereket óhajt azt a

Medveczky Utóda gyógyszertárában, Szarvason
bármikor megkaphatja, aho! az összes bel- és külföld' szereknek nagybani raktára van.

Az összes eddigi sósborszeszek között ma a legjobb a

ril/INS SÓSBORSZESZ
Ára, 40, lOo és TOO fillér.

R E I Z M I K S
BUTOt: G Y A11A BEKF.SCS VB A

VASUT-UTCA 1155. ÉS ÍA56. SZ.

űasztalos, kárpitos-

RAJZiRODA.
Telefon r 20. sz, I. 52.

Sajat késsitményű teljes

állandóan nagy választékban.

Nyomatott Sámnei Adolf könyvnyomdájában Szarvason™


